

ERRATA: TRANSFERÊNCIA DO CUIDADO PRÉ-HOSPITALAR E SEUS POTENCIAIS RISCOS PARA SEGURANÇA DO PACIENTE

No artigo “**TRANSFERÊNCIA DO CUIDADO PRÉ-HOSPITALAR E SEUS POTENCIAIS RISCOS PARA SEGURANÇA DO PACIENTE**”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-265x-tce-2019-0073>, publicado no periódico Texto & Contexto Enfermagem, volume 29 de 2020, elocation e20190073:

Na identificação do autor, onde se lia: Maria Alice da Silva Dias Lima
Leia-se: Maria Alice Dias da Silva Lima

Na seção “Como citar” onde se lia: Miorin JD, Dal Pai D, Ciconet RM, Lima MADS, Gerhardt, Indruczaki NS.

Leia-se: Miorin JD, Dal Pai D, Ciconet RM, Lima MADS, Gerhardt LM, Indruczaki NS.